



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbt82@126.com

影视版新建百度贴吧

因为快报读者的踊跃参与，“快报影迷公会”QQ群已经满员啦。现在，版主已经在百度建立了“现代快报影迷公会”贴吧。以后有看片或与明星见面的活动，会在该贴吧发布消息，在贴吧内也能报名参加活动。另快报影迷公会QQ群(群号105815128)内，照常展开讨论电影、电视，报名看片等日常活动。

快报记者 沈梅

» 上周末北美票房 TOP10

片名	周末票房(万美元)
《新猛鬼街》	3221
《驯龙记》	1083
《约会之夜》	760
《后备计划》	724
《复仇祸害》	650
《失败者》	600
《诸神之战》	598
《海扁王》	445
《葬礼上的死亡》	400
《海洋》	260



观众吓得赶紧掏钱

不管电影圈正在流行什么，吓人的恐怖片几乎都是稳赚不赔的王道。恐怖片《新猛鬼街》在美国刚上映就以3221万美元的票房成绩击败好评如潮的《驯龙记》，成为最新的北美票房冠军，三千多万美元的首周末票房足够收回成本，估计制片方已经安稳地坐等数钱了。

《新猛鬼街》翻拍自1984年的《猛鬼街》，后者是好莱坞最著名的恐怖系列电影之一，从

1984年起陆续推出了8部。影片讲述恶魔弗雷迪潜入孩子的梦中折磨他们，如果孩子们在梦里被弗雷迪杀掉，就永远没有苏醒的机会。主角弗雷迪面部千沟万壑、手上带着钩子，吓唬住了无数观众，成为好莱坞最著名的恐怖形象之一。

《新猛鬼街》是这个系列第九部电影，海报上“千万别睡着”几个血红的大字就让人惊恐不已。影片讲述了恶魔弗雷迪被

烧死，多年后，弗雷迪化身恶鬼，借助噩梦报复杀人，当年的受害儿童之一南茜与之展开了殊死抗争。虽然很多北美影评人都不喜欢这部电影，纷纷指责其糟蹋了这一经典恐怖题材，但是喜欢被惊吓的观众还是对此趋之若鹜。现在，制片方都已经开始计划拍续集了，甚至有人提议把续集拍成3D版，他们觉得这样肯定更吓人，票房也可能会更好。

快报记者 沈梅

陷入“四角恋”，秦岚如何选择？

情感大戏《真情错爱》正在江苏城市频道第一剧场热播，该剧着重塑造了由秦岚饰演的女主人公叶瑾和三个男人——罗钢饰演的司徒敏、冯雷饰演的苏永森、赵亮饰演的葛大年一环紧扣一环的“错爱”：叶瑾深爱的司徒敏蒙冤入狱；爱叶瑾的苏永森却又杀

害了叶瑾的父亲；叶瑾为了孩子最终嫁给了自己并不爱的葛大年。可是当叶瑾对葛大年的恩情逐渐转化为爱情的过程中，苏永森又发动了新一轮的爱情攻势，而昔日的真爱司徒敏提前释放出狱。对于剧中的三个男性角色，秦岚点评说：“苏永森是一个为

爱痴狂的人，虽然他有些不择手段，但很令人心疼；葛大年有些单纯，甚至有些憨，在叶瑾最为无助的时候，给予她依赖、信任和安慰；至于司徒敏，是典型的白马王子，就像是令女生一辈子都难以忘怀的初恋，或许无法走到一起，却刻骨铭心。”快报记者 李谷

本版为文娱爱好者特别制作，逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”、“影视”、“悦读”、“藏品”版。

作为全国知名女子专业按摩减肥机构，唯伊美属于纯手工按摩瘦身的先行者，一直坚持“不打针、不吃药、更不用任何仪器”的独特减肥方法，赢得了消费者的众多好评，被誉为“健康减肥的行家”。

本中心签约服务 无效退款

维权官方网站：www.vemsa.com

唯伊美纯手工按摩减肥——

为何受众多女性追捧？

随着减肥是近年来不断受到关注的有效减肥方式，它所带来，快速、持久受到众多爱美女性的追捧，不出针、不吃药，是不使用任何仪器，依然能达到减肥效果。实在是太神奇了。不仅如此，按摩减肥还有养生保健的功效，唯伊美被称为按摩减肥领域的先行者，它独特的纯手工按摩整体减肥方法经过无数女性的验证，在瘦身和保健方面有很多的效果。

瘦身效果显著

唯伊美按摩减肥汲取了中华五千年的医疗智慧，通过点穴、推拿等手法，迅速打通全身经络，使新陈代谢加速，从而达到减肥瘦身功效。这种减肥方式既不辛苦见效又快。在唯伊美，每个顾客都有亲身体验，在按摩减肥的部位，首次见到美体师一小时左右的按摩，皮下脂肪就会分泌热激活，而且减掉的不是水分而是实实在在的脂肪。按摩按摩，轻盈几度线条轮廓，剩余几度线条轮廓，就是这么简单。

减得舒服

唯伊美根据手工按摩应用手键化，经过不断地改进，现在按摩手法

已经越来越成熟。很多顾客开始会担心按摩会不会带来疼痛，做了以后才发现整个减肥的过程变成了一种享受。唯伊美按摩减肥的原理就是打通全身经络，促进身体体质，对身体具有保健功效。因此，唯伊美按摩减肥，不仅仅去瘦身，更是一种养生保健的生活享受。双手在你身上不断地按摩揉捏，享受按摩的同时脂肪在无形中消失。每次做完按摩，整个人会觉得神清气爽，精神状态和身体状况都会比以前好很多，甚至多余的体重状况也会得到改善。因为唯伊美的按摩减肥瘦身方式能够提高女生生活质量指数，血液循环加快，新陈代谢加速，燃烧功能加强，不仅减肥而且瘦腿减肥！

唯伊美健康减肥三步曲

第一步，增强身体能量，加速新陈代谢；刮痧点穴三法，打通经络止血，将血液循环到各个部位，增强身体能力，让每一个器官的循环流畅。

第二步，加速皮下脂肪快速燃烧；唯伊美经络按摩实际上就是给人体微电流，通过深层脂肪拿出多余脂肪，加速皮下脂肪的快速燃烧并排出体外。

第三步，健康生活知识引导；减肥的关键不在于你吃什么，而在你怎么吃，并且怎样对人体原本的内分泌紊乱细胞进行正确的调整和疏导，也是减肥能否成功的关键之一。

10次减下22斤！

丽女士，原始体重60.5公斤，10次减重22斤

丽女士怀孕之后体重增加到65公斤，160CM的身高，40斤的体重，增一分则肥，减一分则瘦。但是，当她生完孩子后，体重竟然飙升到120斤，看着自己臃肿的身躯，丽女士一天比一天害怕。正当她愁眉不展的时候，有个朋友推荐了唯伊美。丽女士看到这个久负盛名的减肥大师，原来的

丽女士见到了，取而代之的是一个漂亮的丽美人。丽女士心动了，来到唯伊美开始她的瘦身之旅。

做了五次按摩以后，丽女士瘦了5斤左右，变化还不算很大。但是接下来的5天里，体重又快又多。10次按摩以后，她的体重下降到90斤。唯伊美能减肥十项技术，归结于手工按摩打通了经脉经络，使得她的排毒功能加强，新陈代谢加快，从而排出更多的垃圾和毒素，体重自然而然就下来了。这期间丽女士如此快速减肥成功减肥的秘诀所在。

入夏 瘦身特惠！

买15送8 理财买原15次瘦身周期可额外加送8次纯手工按摩减肥。
打进热线者，登记可享受纯手工按摩整体减肥免费体验1次。

买15送8
免费体验

五江店 86206997//86200797 五洲国际大酒店对面(金桥国际公寓)
奥热凯店 86512981//86512982 茶德国际酒店8楼(长阳国际二期)
新街口店 84731485//84731486 新街口百货大楼地下室(太平洋百货)
通济店 84609515//84609582 大光路香格里拉大酒店(中行) 5010室(原路易公司隔壁)
山西店 83205378//83203900 山西路8号金士利国际数码港